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Magyar Kultúra Napja

Szépolvasó- és versmondó verseny díjazottjai

A Magyar Kultúra Nap-
ját, Kautzky Armand 
Jászai Mari-díjas szín-

művész és Udvarhelyi Bog-
lárka énekművész „Magyar-
nak lenni” című verses-zenés 
műsorával ünnepeltük. A Vá-
rosháza díszterme zsúfolásig 
megtelt 2023. január 19-én, 
a Himnusz születésének év-
fordulójára rendezett meg-
emlékező eseményen. C.Tóth 
János, Polgár város díszpol-
gárának beszédét követően 
nagy magyar íróink művei-
ből, valamint népdalokból és 
megzenésített versekből hall-
hattunk válogatást két kitűnő 
művész lélekemelő előadásá-
ban, mely osztatlan sikert ara-
tott a közönség körében.

Magyarnak lenni
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Városházi Hírek

2. oldal

A képviselő-testület január 26-ai ülésén a polgármesteri 
jelentés keretében több, lakosságot érintő témában hang-
zott el tájékoztatás. A Polgári Idősügyi Tanács ülésén fel-

merült kérdésekre a válasz a képviselő-testület ülésén is elhang-
zott, tekintve annak fontosságát és sokak érintettségét. 

2023. február 1-től jogerős működési engedély alapján meg-
kezdi működését a Népkonyhai szolgáltatás. Közel négyszáz fő 
igényelte az ellátást. Az igénylők két osztóhelyen (Szabadság u. 
1. sz. és Bem u. 59/a. sz.) vehetik át az ételt, 11.00 – 13.00 óra 
között. A kérelem, adatlap kitöltésével nyújtható be továbbra is, 
mely nyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hivatal portáján, il-
letve a Családsegítő Szolgálatnál.

Látjuk, hogy építkezési munkálatok folynak a buszmegálló-
nál lévő sarki ingatlanon, mely évek óta torzóként jellemezte a 
belvárost. Az ingatlan tulajdonosában változás történt,  aki új 
építési engedély alapján a területre két üzlethelyiségre alkalmas 
létesítmény építését kezdte meg. 

Téma volt továbbá az idősügyi tanács ülésén a kerékpárút 
használatával kapcsolatosan kialakult tapasztalatok ismertetése, 
különösen a forgalmi rendváltozást igénylő két kereszteződés 
esetében. A polgármester elmondta, hogy a Rákóczi-Fürdő és 
a Szabadság-Bacsó-Bem-Árpád utcák kereszteződésénél élet-
be lépett forgalmi rend változás használatával kapcsolatban 
negatív tapasztalat nem volt, baleset nem történt. A változásra 
figyelemfelhívó táblák kerültek kihelyezésre, a jól beláthatóság 
érdekében növénygyérítés volt, a Bem és a Szabadság utcán 
fekvőrendőr került elhelyezésre, illetve térfigyelő kamera került 
beállításra. A fekvőrendőr használatával kapcsolatos tapasztalat, 
hogy azt sokan kikerülve közelítik meg a kereszteződést, ami 
fokozhatja a balesetveszélyt. A probléma a rendőrség előtt is is-
mert, mely a közbiztonsági fórumon is felmerült. 

Az Országgyűlés által decemberben elfogadott egészségügyi 
alapellátásról szóló törvény alapján fokozatosan megkezdődik 
az új, egységes ügyeleti rendszer bevezetése az országban. Első-

ként Hajdú-Bihar vármegyében indul el, így városunkat is érinti 
a változás. Az új rendszer alapján a vármegyében tíz járásszék-
hely településen lesz háziorvosi ügyeleti rendelés hétköznap 16 
és 22 óra között, szombat-vasárnap és ünnepnapokon reggel 8 és 
14 óra között. A tájékoztatás szerint azok, akik személyesen ke-
resnék fel az éjszakai ügyeletet, a vármegye öt városában – Deb-
recen, Berettyóújfalu, Hajdúszoboszló, Hajdúnánás és Hajdúbö-
szörmény – megtehetik ezt 22 óra és másnap reggel 8 óra között. 

Az OMSZ jelezte, a 1830-as telefonszám mellett továbbra is 
működik a korábbi vármegyei 06/52-506-303 szám is. 

A képviselő-testület a tárgyalt napirendek sorában elfogadta 
a 2023. évi munkatervét, tartva azt a megszokott formát, hogy 
üléseit a hónap utolsó csütörtökén – kivétel a decemberi ülés - 
14.00 órai kezdettel tartja, melyet élő adásban is figyelemmel 
kísérhetnek a város ügyei iránt érdeklődő lakosok. Tervezetten 
11 ülés kerül megtartásra, július hónapban ülésszünetet tart a 
képviselő-testület. 

Döntés született a Polgári Szociális Központ székhelyének 
végleges áthelyezéséről is. Az intézmény a Polgármesteri Hiva-
tal Gazdasági Szolgáltató Ház (Barankovics tér 5. sz.) emeleti 
részén folytatja tovább munkáját. 

Napirenden volt a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetése, 
melyet az idei évben is Egyek Szöghatár Kft. fog végezni.  A 
foglalási lehetőségekről, díjakról a későbbiekben adunk tájékoz-
tatást. 

Január 30-án soron kívüli ülés keretében döntött a képviselő-
testület a közterületek használatáról szóló önkormányzati ren-
delet módosításáról, székhelyváltozás miatt a Polgári Szociális 
Központ Alapító Okiratának módosításáról, valamint az új or-
vosi ügyeleti rendszer február 1-től történő indulása okán az Or-
szágos Mentőszolgálattal korábban ingó és ingatlan vonatkozá-
sában megkötött haszonkölcsön szerződések megszüntetéséről.  

Molnár Jánosné

Polgári amatőr csillagász is megörökítette 
az élénkzöld színű csodabogarat

A C/2022 E3 (ZTF) névre hallgató üstököst 2022. március 
2-án fedezték fel az Egyesült Államokban. Az üstökös 
pályájának meghatározásából kiderült, hogy 2023. janu-

ár 12-én lesz napközelben, a földközelségét pedig 2023. február 
1-én fogja elérni. Már tavaly július óta (vagy még korábban) 
készülnek képek az üstökösről magyar amatőr csillagászok által. 
Az üstökös Nap körüli keringésideje 50 000 év körüli, így va-
lamikor a neandervölgyiek idején járt napközelben, és talán lát-
ták is az akkori emberek. Maximális fényessége alig fényesebb, 
mint a szabad szemmel még látható leghalványabb csillagoké.  
A Polgáron élő Szucsányi Béla képe csodásan mutatja az üstö-
köst, amely a következő 50 évezredben ismét fagyos, kisméretű, 
por- és gázburok nélküli égitest lesz.

a Vega Csillagászati Egyesület közlése nyomán
      Üstökös Polgár felett   Fotó: Szucsányi Béla
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Gondolatok a Magyar Kultúra Napján 
– C.Tóth János, Polgár város díszpolgárának ünnepi beszéde –

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Hymnus 
című költeményét, amelynek „A magyar nép zivataros 
századaiból” alcímet adta. Erkel Ferenc zenéjével egyi-

ke a legrégebbi nemzeti himnuszoknak a világon. Úgy vélem 
nincs olyan magyar ember, aki ne tudná szó szerint elmondani, 
elénekelni legalább az első versszakát. Volt idő, amikor tiltották, 
volt, hogy le akarták cserélni, de semmiféle tilalom és önkény 
nem akadályozhatta meg, hogy nemzeti imádságunkká váljon. 
1989-től a Himnusz születésnapját a Magyar Kultúra Napjaként 
tartjuk számon. Idén, ezen a jeles évfordulón egy másik géniu-
szunkról, Petőfi Sándorról is megemlékezünk, aki szintén 200 
évvel ezelőtt, 1823. január 1-jén látta meg a napvilágot, s örökre 
beírta magát a magyar kultúra aranykönyvébe. Az ő verseiről is 
elmondható, de egyről minden bizonnyal, hogy szó szerint idéz-
ni tudják:

 „Talpra magyar, hí a haza!
	 		Itt	az	idő,	most	vagy	soha!	
   Rabok legyünk, vagy szabadok?
   Ez a kérdés, válasszatok!”
E kettős évfordulóhoz ebben az évben Polgáron egy harmadik 

is társul. Polgár 30 éve, 1993-ban kapta vissza több évszázados 
városi rangját. Ennél fogva, számunkra ez az esztendő különös 
jelentőséggel bír. Az év folyamán bizonyára lehetőségünk lesz 
városunk mindazon kulturális értékeiről is megemlékezni, amit 
nyolc évszázad alatt, különösen az előző 300 és a legutóbbi 30 
évben felhalmozott.

A kultúra tágabb értelemben, magában foglalja mindazon 
szellemi és tárgyi értékeket, amit egy nép a létezése folyamán, a 
munkája, tevékenysége által létrehoz, és ahogyan abban éli min-
dennapjait. A történelem folyamán olyan sajátosságai alakulnak 
ki, amelyek csak az adott népre, népcsoportra jellemzőek, ezál-
tal különböznek más népektől, népcsoportoktól. Nem különbek, 
de nem is alábbvalók, csak egyes jellemzőikben eltérnek más 
népektől. Így van ez a magyarság esetében is, s ezek együttese 
jelenti a magyar kultúra egészét. 

A magyar kultúra alapja mindenek fölött, az ékes-érdes anya-
nyelvünk. A 19. században egy jeles angol nyelvtudós, aki szám-
talan nyelvet ismert, így vélekedett a magyar nyelvről: „A ma-
gyar nyelv messze áll magában. Egészen sajátos módon fejlődött 
és szerkezetének kialakulása olyan időkre nyúlik vissza, amikor 
a legtöbb európai nyelv még nem is létezett. Önmagában követ-
kezetesen és szilárdan fejlődött nyelv, amelyben logika van, sőt 
matézis, az erő, a hangzatok minden hajlékonyságával és alakít-
hatóságával. (…) a magyar nyelv egyetlen darabból álló termés-
kő, amelyen az idő viharai karcolást sem ejtettek. Nem az idők 
változásától függő naptár.” A magyar nyelvet az egyiptomi pira-
misok hatalmas kőtömbjeihez hasonlítja, amelyeket nem tudni 
honnan bányásztak ki, majd végül úgy fejezi be vélekedését, 
hogy „A magyar nyelv eredetisége még ennél is csodálatosabb 
tünemény. Aki megfejti, az isteni titkot boncolgat, annak is az 
első tételét: - Kezdetben vala az Ige és vala az Isten, s Isten vala 
az Ige…” S ezzel a „csodálatos nyelvi tüneménnyel” megannyi 
dal, költemény, monda, rege, mese fakadt a nép ajkán, amelyek 
gyöngyszemei a magyar kultúránknak. 

Egy évezreddel ezelőtt Gellért püspök az országot járva, egyik 
este egy szolgálólány énekére lett figyelmes. Talán kedveséről, a 

nehéz munkáról énekelt a leány, vagy régi szabadságát sírta visz-
sza? „Hallod Walther a magyarok szimfóniáját, mint hangzik?” – 
szólt útitársához, majd folytatta: „Furcsa egy dallam, amely arra 
késztet, hogy abbahagyjam az olvasást. Boldog ez az asszony, 
bár más gabonáját őröli, munkáját mégis ilyen örömmel és oda-
adással végzi.” Így történt-e, vagy sem, nem tudhatjuk, de Gellért 
püspök legendájának írója fontosnak tartotta megemlékezni róla.  

„Láttyátuk feleim szümtükkel mik vogymuk, isa pur és homu 
vogymuk…” Mintegy ezer éve írták pergamenre az idézett sza-
vakat. Bár kicsit furcsán hangzik, de ma is értjük szinte minden 
szavát, egy kivételével. „isa pur és homu vogymuk” – „bizony 
por és hamu vagyunk” – bizonygatják a szómagyarázatok. Való-
ban így is értelmezhető és ez az általában elfogadott. De van egy 
másik vélekedés is, miszerint az „isa” szó jelentése „lélek”. Ez-
zel a szóval más értelmet nyer az említett mondat és így hangzik 
„ (…) lélek por és hamu vagyunk.”  Bár porból lett és hamuvá 
lesz az ember, de lelke van, alkotó lelke, amely gondolkodásra 
és alkotásra készteti. Képes maga körül formálni, a maga ké-
péhez igazítani a világot, gondolatait szóban, írásban, jelekkel, 
képekkel, tárgyakkal vagy más módon közölni embertársaival, 
és megérteni mások mondandóját.

A korai századokból csak kevés magyar nyelvű írásos emlé-
künk maradt fenn. Elsők között van a tihanyi apátság alapító le-
velének néhány szava, a korábban idézett „Halotti beszéd” és az 
„Ómagyar Mária siralom”, amit a magyar költészet első remek-
műveként tartunk számon. A korai írások leginkább latin nyel-
ven fogalmazódtak, s többnyire az írástudó egyházfik, szerzete-
sek tollából születtek. Janus Pannonius még latinul verselt, de 
amint a betűvetés tudománya és a könyvnyomtatás elterjedtebbé 
vált, egyre több írásmű keletkezett magyar nyelven. Már ma-
gyarul olvashatták Károli Gáspár fordításában a szentírást, már 
magyarul írta meg Egervár diadaljának summáját Tinódi Lantos 
Sebestyén, magyarul vallott szerelmet Júliának Balassi Bálint, 
mielőtt életét áldozta Esztergom falainál, magyarul zengte ódáit 
Berzsenyi Dániel, „Istenségnek látszó égi tüneménynek” látta 
Lilláját Csokonai Vitéz Mihály, s magyarul írta meg Kölcsey Fe-
renc a nemzeti imádságunkat, hogy csak néhányukat említsem 
a korábbi századok nagyjai közül. Mezzofanti, olasz bíboros 
1830-ban azt kérdezte szerzetes társától „Tudja kedves barátom, 
melyik nyelvet tartom a latin és görög mellett verselésre legin-
kább alkalmasnak? Meg fog lepődni – a magyart!” Pedig akkor 



A városban működő nevelési-oktatási intézmények, 
civil szervezetek és közhasznú egyesületek véle-
ményét és javaslatait figyelembe véve állítja ösz-

sze minden évben az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár a városi rendezvénytervet és az intézmény éves 
munka- és szolgáltatási tervét. Kiemelt célunk, hogy segít-
sük a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi 
életének és a különböző kultúrák közötti kapcsolatok épí-
tését. A résztvevők a 2023. év aktualitásait és az energia-
válság miatt kényszerűségből fenntartott állapotot szem 
előtt tartva fogalmazták meg javaslataikat a január 17-én 
megtartott Kulturális kerekasztal beszélgetésen.       

Ferenczné Fajta Mária, igazgató
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A kultúráért, 
a közösségért, a városért

Arany János még csak olvasgatta Ilosvai Selymes Péter Toldiról 
szóló legendáját, Petőfi Sándor is még csak „fűzfa-sípot fújva, 
nádparipán lovagolt az alföldi rónán”, s akkor nem is szóltam 
Vörösmarty Mihályról, Vajda Jánosról, Ady Endréről, Babits 
Mihályról, József Attiláról, Radnóti Miklósról, Illyés Gyuláról, 
Nemes Nagy Ágnesről, Nagy Lászlóról, Kányádi Sándorról. De 
szólnom kellene még Katona Józsefről, Madách Imréről, Jókai-
ról, Mikszáthról, Gárdonyiról, Móriczról, Szabó Magdáról, Sütő 
Andrásról, „és még sokan mások”-ról, akik prózában mondták 
el gondolataikat a világról. Apostolai Ők mindnyájan a magyar 
nyelvnek és a magyar kultúrának. 

A nyelv és az irodalom mellett szólnom kellene nemzeti kultú-
ránk más, s korántsem mellőzhető értékeiről: szokásainkról, ha-
gyományainkról, művészeti és tudományos eredményeinkről, és 
még hosszan sorolhatnám. Vannak hagyományaink, szokásaink, 
amelyek évszázadokkal, talán évezredekkel ezelőtt fogantak, s 
vannak olyan értékek is, amelyeket más népektől vettünk át és 
formáltuk a magunk képére. A keresztény világban Madonna-
ként tisztelik Jézus szülőanyját, de nálunk Boldogasszonyként, 
Nagy-boldogasszonyként, mindenek szülőanyjaként vésődött be 
a lelkünkbe. Olyan kultusz ez, amely a korai magyarság köré-
ben, talán még az ázsiai pusztákon alakult ki, s a keresztség fel-
vétele után nemesedett Mária kultuszává. Az évszázadok során 
egyes szokásaink elhalványultak, vagy eltűntek a mindennapja-

inkból, s csak a mítoszainkból, eredetmondáinkból köszönnek 
vissza ránk. De olykor buzogó forrásként törnek a felszínre és 
ma is éltető elemei nemzeti kultúránknak.

A pszichológusok úgy vélik, hogy az ember csak anyanyel-
vén tud igazán álmodni, imádkozni, és sajnos káromkodni is. 
Álmodik egy szebb és jobb világról, s olykor rémálmok között 
gyötrődik. Hálaimát mond, ha az álmai valóra váltak, fohászt, 
hogy elkerülje a bajt, s szitkozódik, átkozódik, ha az mégsem 
sikerült. Egy gyötrelmektől terhes évszázad végén, 1990-ben ál-
modtunk egy jobb, egy szebb világról. Vannak kevesek, akiknek 
valóra váltak az álmaik, s vannak sokan, akiket ma is rémálmok 
gyötörnek. Míg keveseknek „itt van már a Kánaán” – sokaknak 
csak József Attila Favágójának keserűsége jut osztályrészéül: 
„Vágom a fát hűvös halomba (…) Tövit töröm, s a gallya jut.” 
A múlt ködéből újra élednek olyan elhalványult, a mindennap-
jainkból régen kikopott fogalmak, mint háborús vészhelyzet, 
vármegye, főispán, nyomor, éhség, kiszolgáltatottság, inflá-
ció, hogy csak néhányat említsek. Mária országában, az utóbbi 
időben túl sok a szitokszó a közbeszédben. Szinte kötőszóként 
hangzanak el olyan kifejezések, amiért a dédanyám keresztet 
vetett, ha véletlenül kicsúszott a száján, vagy mástól hallotta. 
Nincs ez így jól, s nem mehet így tovább! Képesnek kell lennünk 
arra, hogy mindez megváltozzon, s legyűrjük a nehézségeket, 
mert „megbűnhődte már e nép a múltat, s jövendőt.”
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Suli hírek

A 2023-as év januárja 200 éves évfordulókat hozott 
iskolánk polgárai számára is. Január elsején az a 
költőnk ünnepelte 200. születésnapját, akinek nevét 

minden magyar ismeri: Petőfi Sándor. Az év során országos 
szinten több kulturális program is az ő emlékére szervező-
dik, melyekről a petofi200.hu weboldalon lehet tájékozódni. 
Az ember tragédiája című drámájáról ismerjük leginkább a 
másik 200 éves alkotónkat: Madách Imrét, aki 1823. január 
20-án látta meg a napvilágot. A harmadik a bicentenáriumok 
sorában nemzeti énekünk, a Himnusz. A kézirat tanúsága sze-
rint Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én készült el vele. Ennek 
emlékére 1989 óta ünnepeljük ezt a napot a magyar kultúra 
napjaként, hiszen ekkor került jogszabályi védelem alá, s vált 
az Alkotmány részévé legfontosabb versünk.  

Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat ad-
nak arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes ha-
gyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősíté-
sének, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi 
és szellemi értékeinket.De mit is jelent a kultúra? Kik tettek 
a magyar kultúráért? Milyen is nemzeti énekünk? Ezekre a 
kérdésekre is választ kaphattak diákjaink a megemlékező 
műsorokban az alsó és felső tagozaton is. Az alsóban Tóth 
Istvánné, a felsőben Petrikné Sereg Ildikó munkaközösség-
vezetők fogták össze a megemlékezés szervezését, a diákok 
felkészülését.

Petrikné Sereg Ildikó, pedagógus

200 éves évfordulók

Szépolvasó- és versmondó verseny

A magyar kultúra napja alkalmából 
minden évben megrendezzük az 
iskolai Versmondó versenyt a leg-

kisebbeknek, és a Szépolvasó versenyt a 
2-3-4. évfolyamos tanulóink számára. 

A körülöttünk lévő világ megisme-
résének egyik legfontosabb eszköze az 
olvasás. Mindemellett az egyik legjobb 
időtöltés is. Egy könyvvel a kezünkben 
izgalmas, soha nem látott tájakra utazha-
tunk, különös kalandok részesei lehetünk. 
A képzelőerőnkön keresztül kelnek életre 
a szereplők, helyszínek, események. Az 
olvasás igazi agytorna!

Ebben a tanévben január 23-án és 24-
én került lebonyolításra a rendezvény. A 
verseny célja: az olvasás iránti érdeklődés 
felkeltése és az olvasási élmény megsze-
rettetése. A verseny során a zsűri által 
kijelölt szöveget kellett bemutatniuk a 
versenyzőknek. Az értékelés szempontjai 
a következők voltak: a szöveg pontos ol-

vasása, értő olvasás a jelentéstartalomnak 
és az írásjeleknek megfelelően, és a szép 
kiejtés. A megmérettetésen 48 tanuló vett 
részt. A zsűri tagjai: Tóth Istvánné, Elek 
Krisztina, Tóthné Rente Ildikó és Lukács-
Bökő Anna.

A következő eredmények születtek:

1. évfolyam:
1. helyezett: Menyhért Jázmin Ellina 1.b
2. helyezett: Nyikes Marcell Kristóf 1.c
3. helyezett: Szabó Emma 1.b
Különdíjas: Kovács Gréta Boglárka 1.a, 
Sipos Hanga Tamara 1.c, Király Ida 1.a

2.évfolyam:
1. helyezett: Vojvoda Fanni 2.b
2. helyezett: Szitai Regina 2.b

3. helyezett: Rémiás Diána 2.a
Különdíjas: Zsólyomi Levente 2.b
                    Bódi Szebasztián 2.a
3. évfolyam:
1. helyezett: Rézműves Tibor 3.b
2. helyezett: Kondás Imola 3.a
3. helyezett: Balog Zoé 3.c
Különdíjas: Bódog Liliána Ramóna 3.a

4. évfolyam:
1. helyezett: Farkas Dorina 4.a
2. helyezett: Rontó Fanni 4.b
3. helyezett: Kovács Bence 4.a

Köszönjük a zsűri munkáját. Gratulálunk 
a versenyzőknek és felkészítő tanáraik-
nak!

Elek	Krisztina,	DIÖK	segítő	pedagógus
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Múltidéző rovat
Levente élet Polgáron

Az elvesztett első világháború után a győztes hatalmak 
alacsonyan állapították meg a magyar katonák létszá-
mát. Emiatt 1921-ben a magyar Parlament törvényt 

hozott, hogy minden 12. életévét betöltött fiú köteles a leven-
tefoglalkozásokon részt venni mindaddig, míg be nem vonul 
katonának. A levente félkatonai intézmény volt, katonaságtól 
leszerelt altiszt leventeoktatókkal. 

1934-ben Polgáron 1051 levente volt. A községi parancsnok 
Kovács József tanító. Foglalkozásokra szombat délután 1 órára 
kellett megjelenni a községkertben.

Korosztályonként szakaszokba sorakoztunk, rezesbanda (le-
vente zenekar) kíséretében, nótázva a csordagyepre vonultunk. 
Ez volt a kiképző helyünk. Voltak alaki kiképzések, menetgya-
korlatok, harci játékok, tiszteletadási gyakorlatok. A gyakorló 
tér közelében volt a lőtér, ahol leventepuskával, éles lőszerrel 
tanultunk célba lőni. Az alsóbb szintű raj- és segédoktatókat a 
leventék közül nevelték ki. Ilyen kiképzésen vettünk részt egy 
alkalommal Polgárról húszan, a visszacsatolt Máramarossziget 
mellett lévő Rónaszéken. A táborban katonák képeztek ki ben-

nünket. Vasárnaponként a levente zenekar kíséretében vonul-
tunk a főutcán a templomba. A 11 órakor kezdődő leventemisén 
kötelező volt a részvétel.  A leventék köszönése tisztelgés után 
„Szebb Jövőt!”, az elfogadás után „Adjon Isten!” Még levente 
elnevezésű cigaretta is volt forgalomban.

A leventék menekítése
1944 őszén már a közelgő háború csatazaját lehetett hallani Pol-
gáron. A nyilaskeresztes hatalomátvétel után kidobolták, hogy 
minden 1924 és 1926 között született levente köteles október 
19-én a községkertben kétnapi hideg élelemmel, takaróval je-
lentkezni. Több olyan család is volt, mint a miénk is, ahol több 
gyereknek is el kellett hagynia az otthonát. Laci bátyám 1924-
ben, én 1926-ban születtem. Azt mondták, elvisznek bennünket 
a Dunántúlra, ott bevárjuk a háború végét, és akkor hazajövünk. 
Hát nem egészen így történt.

Részlet Megyesi József: Polgár város múltja és jelene (2013) 
című	könyvéből

      Polgári levente zenekar   Forrás: C. Tóth János: Polgár kulturális élete a 20. században, 2013.

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3100 pld-ban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária • Szerkesztő: Nagyné Erdei Judit
Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhíd u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799
Közzétéve: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! 
Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

PolgárTárs
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Évzáró-évnyitó taggyűlés

A „Lokálpatrióta összefogás” díjjal kitüntetett Polgáriak a 
Városért Egyesület 2023. január 20-án megtartotta soron 
következő beszámoló és évindító taggyűlését. A tagság 

teljes létszámmal jelen volt. Elfogadta meghívásunkat Tóth Jó-
zsef polgármester úr, Struba József a Humánfeladatok és Ügy-
rendi Bizottság elnöke, valamint Ferenczné Fajta Mária az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója. Az elnöki 
beszámoló a 2022 évben végzett munkánkról szólt. 

Röviden csak címszavakban: tojásfa díszítés, részvétel a Hur-
ka-pite Fesztiválon, adománygyűjtés a háborús menekültek részé-
re, valamint részt vétel a Vizi Sport- és Sárkányhajó Fesztiválon. 
Ellátogattunk a Hadházi Káposztás Napokra is. Az egyesületünk 
által felújított Kocsis kereszt megáldását megszerveztük közö-
sen az Értéktár bizottság tagjaival. Segítettünk a „Tök jó családi 
program” megrendezésében. Végül, de nem utolsósorban a har-
madik adventi gyertyagyújtáson a vendégváró sütemény készíté-
sét vállaltuk. Mikor rendezvényeken veszünk részt, a kínálatunk-
ból nem hiányozhat az egyesület védjegyévé vált hájas sütemény. 

2023 évben sem fogunk hiányozni a kulturális rendezvények-
ről. Vendégei elismerően szóltak az egyesületünk munkájáról.

Papp Imre elnök

A napfény, február 6-án délelőtt már jegesen csillogott a Csóna-
kázó-tó tükrén a kajakos fiúk örömére, akik már nagyon várják, 
hogy korcsolyázhassanak rajta. 
Fotó: Sóvágó Mihály

Helyi alkotók tollából

Január, meg február
jégen siklik, havon jár.
Fejükön egy jó nagy kucsma.
Honnan is van? Csuda tudja!
*
Benéznek sok házablakon,
meg-megkérdik: fáztok nagyon?
Aztán tovább menetelnek
– a szeleknek feleselnek –,
s ahogy hűl a levegő,
királyságuk egyre nő.
*
Átnéznek pár kerítésen,
hol hóember készül éppen.
Néha sálat, seprűt csennek
– aki látja, fényképezhet –,
s éldegélnek boldogan,
amíg idejük még van.
*
Ám, amikor ébred a Nap
– nem kell kucsma, szán se szalad –,
a február bőrét menti...
Bizony, nem siratja senki!

2023. január 08.

Pete Margit: 
Január, meg február
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Köszönetnyilvánítás
„Polgár Városért Alapítvány” nevében  köszönetet mondunk mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával hozzá-
járultak  Alapítványunk működéséhez. Továbbra   is  szívesen fogadjuk felajánlásukat, hogy Polgár Város közéleti tevékeny-
ségében, szociális, kulturális életében, kulturális örökségünk megóvásában, tehetséges fiatalok, közösségek támogatásában  
aktívan részt tudjunk venni. Számlaszámunk, melyre adója 1 %-át utalhatja:OTP Bank Nyrt. 11738156-20002664
A támogatást köszönjük!

„Polgár Városért Alapítvány” Icsu Ferencné, elnök

FELHÍVÁS!
Tisztelt Városlakók! Kérjük támogassák adójuk 1%-ával 
a Polgári  Lokálpatrióta Mozgalom Egyesületet!

A POLGÁRI LOKÁLPATRIÓTA MOZGALOM 
EGYESÜLET

4090 POLGÁR, BARANKOVICS TÉR 6.
Adószám: 18655564-1-09

2023/2024. tanév

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

Görömbei Balázsné 
szül. Galovics Erzsébet 
temetésén megjelentek, 

sírjára virágot helyeztek. 
Fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, pihen a kéz, mely 
értünk dolgozott. Számunkra Te sosem leszel halott, Örökké 
élni fogsz, mint a csillagok.”
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HITÉLETAnyakönyvi hírek
Akiket újszülöttként

köszöntünk:

Balogh Noel
Horváth Metta

Gulyás Alex
Bóza Laura

Raduly Elena

Akiktől fájó szívvel 
búcsúzunk:

   Simon András    élt: 70 évet
   Görömbei Balázsné 
   szül: Galovics Erzsébet élt: 65 évet
   Matolcsi László  élt: 70 évet
   Mező János  élt: 88 évet
   Baráth Lászlóné 
   szül: Szőke Piroska élt: 90 évet
   Lajtos István  élt: 78 évet
   Nagy Sándorné 
   szül: Kovács Róza élt: 92 évet
   Oláh Jánosné 
   szül: Fiatal Éva  élt: 83 évet

Az	adatok	tájékoztató	jellegűek.

9. oldal

„Tanuljatok meg jót cselekedni, 
törekedjetek az igazságra” (Ézs 1,17)

Ebben az esztendőben is január hónapban a település történelmi keresztyén egy-
házai megélhették közösen, a Krisztushoz tartozásukat, hiszen egy Testnek va-
gyunk tagjai. Az idei ökumenikus imahét anyagát a Minnesotai Egyházak Taná-

csa állította össze. Melynek fő üzenete erre az ézsaiási Igére épült fel. Az összeállításban 
igyekeztek felhívni a figyelmet az egyre inkább istentelenné és ez által embertelenné 
váló világra. Emberi kapcsolatainkban folyamatosak az eltávolodások, egymás elítélése, 
megítélese mindenféle okból kifolyólag, szűkebb vagy tágabb közösségben egyaránt. 
Ezzel együtt pedig a háború borzalma is jelen van a hétköznapokban. Arra szeretett vol-
na rámutatni az ez évi imaheti füzet, hogy Isten pontosan azt várja el tőlünk, hogy fi-
gyeljünk oda egymásra, törekedjünk a jó kapcsolatokra, az igazságra, segítő szeretettel 
forduljunk oda felebarátainkhoz, miközben jót cselekszünk Isten dicsőségére. Ennek fé-
nyében gyűltünk össze január harmadik hetében és éltük meg közösen az Isten szeretetét 
és közelségét. Először Maga László esperes címzetes kanonok úr hirdette Isten Igéjét a 
református templomban, majd Kovács Imre szolgált a katolikus templomban. Jó volt át-
élni, megélni összetartozásunkat, és Isten szeretetével betöltekezve, egymásra odafigyel-
ni. Mindkét igehirdetésben ki lett emelve a nagy parancsolat, melyet Krisztus mondott az 
övéinek: „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes elméd-
ből és teljes erődből! A második ez: „Szeresd felebarátodat, mint magadat! Nincsen más, 
ezeknél nagyobb parancsolat.” (Mt 12,30-31) Ha mind ezek megvalósulnak az emberek 
életében, akkor az istentelenség helyett, az Isten tisztelete lesz, az embertelenség helyett 
emberség lesz, elítélés helyett elfogadás lesz, eltávolodás helyett közeledés, háborúság 
helyett békesség! A valódi békességet pedig egyes egyedül a mi Urunk Jézus Krisztusa 
tudja megadni számunkra! Merjünk bátran hozzáfordulni, beengedni az életünkbe, hogy 
tudjunk másokkal jót cselekedni, miközben az igazságra törekszünk, Isten dicsőségére!

Kovács Imre
ref. lelkész

Mi bennünk testi gyöngeség örök erőddel izmosítsd!

A Katolikus Egyházban Febr. 11-e, Szűz Mária lourdes-i jelenésének évfordulója a Betegek világnapja. E nap alkalom arra, hogy 
elgondolkodjunk a betegségről, szenvedésről, amellyel sokan a maguk vagy családtagjaik, szeretteik, ismerőseik életében ta-
lálkoznak.

Miért a szenvedés, miért a betegség? A Miért kérdésre nem tudjuk a biztos választ, de a keresztény ember tudja, hogy amikor Isten Fia 
ember lett, nem követelte meg azokat a kitüntetéseket és dicsőséget, amelyek jogosan megillették volna, hanem szenvedett és meghalt, 
s így jutott el a dicsőséges feltámadásra, a mennyei Atya országába.

Jézus arra is megtanít, hogy a legfontosabb nem személyes gyöngeségeinkkel foglalkozni, hanem a felebarátéval. Az Egyház kétfé-
leképpen segített a beteg emberen. Irgalmas, segítő lélekkel kórházakat, szanatóriumokat és különböző gondozó helyeket állítottak fel, 
amiből megszületett a mai egészségügyi ellátás. A gyógyulás egyik, természetes útja orvosok és gyógyszerek által nyerhető el, akik/
amik eszközök Isten kezében. De az Egyház soha nem feledkezett meg arról, hogy imádságban, a betegek kenetében kérje Isten ter-
mészetfölötti segítségét. A beteg ember imádságára gyönyörű példa a Szentlélekhez szóló himnusz sora: Mi bennünk testi gyöngeség 
örök erőddel izmosítsd!

Ugyanakkor a betegség intő jel, hogy e földi élet behatárolt, annak van kezdete és vége. A gyöngeség, a szenvedés nemcsak a kétség-
beesésre adhat alkalmat, hanem arra is, hogy jobban odafigyeljünk az Életadó Istenre, aki „örömeinkben suttog, lelkiismeretünk által 
beszél, és a szenvedésben kiált hozzánk” (C. S. Lewis)

A keresztény reménységünk az, hogy Isten e földi életnél többre teremtett minket, nem szenvedésre, halálra, hanem örök életre. 
Álljanak előttünk Antióciai Szent Ignác páratlanul szép mély gondolatai: „Akkor leszek igazán Jézus Krisztus tanítványa, amikor tes-
temet sem látja majd a világ. Semmit sem használnának nekem a föld határai, sem evilági királyságai. Jobb nekem Jézus Krisztusért 
meghalni,	mint	uralkodni	a	föld	határain.	Őt	keresem	én,	aki	értünk	halt	meg,	Őt	akarom,	aki	értünk	feltámadt…	Istené	akarok	lenni.”

László atya
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SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI 
VAGY MENTŐELLÁTÁS

Központi ügyeleti telefonszám 2023. február 1-től: 1830
Hétköznap 22:00-08:00 között

Szombat-vasárnap, ünnepnapon 14:00-08:00 között

Az ügyelet telefonszáma február 1-től 1830 (a korábbi, 
Hajdú-Bihar vármegyei 06-52-506-303 szám is működik, de 
át lesz irányítva a 1830-as számra), ahol a mentők szakembere 
fogadja a hívást és az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, 
illetve súlyos egészségügyi problémák esetére magas szakmai 
színvonalú és biztonságos megoldást biztosít. A hívások kezelése 
rögzített vonalon, beteg- és minőségbiztosítási szempontokból 
visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási (triázs) 
irányelveknek megfelelően történik.
A beteg a központi telefonszám hívásával szakszerű tanácsot 
kap vagy szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi 
ügyeleti autót vagy életveszély esetén azonnal mentőt küldünk, 
a vármegye bármely településén is tartózkodjon az ellátásra szoruló, 
így a beteg állapotának megfelelő ügyeleti, sürgősségi ellátást a 
vármegye valamennyi településén, minden rászoruló számára 
a korábbinál magasabb minőségben és szélesebb elérhetőséggel 
biztosított.
A 1830 telefonszám hétköznap 16:00-08:00 között, szombat-
vasárnap és ünnepnapon egész nap hívható.
Azok számára, akik személyesen keresnék fel egy éjszakai 
ügyeletet, a vármegye öt pontján 22:00-08:00 között erre is van 
lehetőség.
1. Debrecen: 4032 Debrecen, Nagyerdei Krt. 98.
2. Berettyóújfalu: 4100 Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 1.
3. Hajdúszoboszló: 4200 Hajdúszoboszló, Szilfák alja 1-3.
4. Hajdúnánás: 4080 Hajdúnánás, Iskola utca 11.
5. Hajdúböszörmény: 4220 Hajdúböszörmény, Korpona utca 17.
A gyermekek ügyeleti ellátásában nem történik változás, 
az eddigi elérhetőségek (Debreceni Gyermekügyelet, 
Gyermekklinika) továbbra is érvényesek. 
A központi ügyeleti telefonszám 2023. február 1-től itt is 1830 
(a korábbi, Hajdú-Bihar vármegyei 06-52-506-303 szám is 
működik, de át lesz irányítva a 1830-as számra).

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5.

Tel.: 06 52 573 153
Email: napovi@napovi.t-online.hu

OM azonosító: 030978

Tisztelt Szülők!
Intézményünkben a 2023/2024-es nevelési évre történő óvo-
dai/bölcsődei beíratásra/előjegyzésre az alábbi időpontban 
kerül sor: 

2023. április 25. – április 27-ig 
(keddtől-csütörtökig) 8.00 – 16.00 óráig.

Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda
4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5.

A beiratkozáshoz/előjegyzéshez szükséges okmányok:
Gyermek:
Anyakönyvi kivonata
TAJ kártyája
Lakcímet igazoló kártyája
Szülő/gondviselő:
Lakcímet igazoló kártyája
Bölcsődés gyermek szülője esetében mindkét szülő TAJ kártyája

Polgár, 2023. január 27.
Peténé Molnár Éva 
intézményvezető	

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5.

Tel.: 06 52 573 153
Email: napovi@napovi.t-online.hu

OM azonosító: 030978

TÁJÉKOZTATÁS
a nyári takarítási szünet ütemezéséről

Tisztelt Szülők!

A 2022/23-as nevelési évben az alábbiak szerint alakul a nyá-
ri	kötelező	takarítási	szünet:

Időszak Takarít Ügyeletet tart
2023. június 26
-július 21-ig

Móra úti óvoda Bessenyei úti 
óvoda

2023. július 24
-augusztus 18-ig

Bessenyei úti 
óvoda

Móra úti óvoda

2023. július 24
-augusztus 4-ig

Bölcsőde –

Polgár, 2023. január 27.
Peténé Molnár Éva 
intézményvezető	

HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYE ORVOSI 
ÜGYELETI RENDSZERE 
2023. FEBRUÁR 1-TŐL

HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS
Hétköznap 16:00-22:00 között

Szombat-vasárnap, ünnepnapokon 08:00-14:00 között

Háziorvosi ügyeleti szolgálat helyszínei (10 település): 
1. Debrecen: 4032 Debrecen, Nagyerdei Krt. 98.
2. Berettyóújfalu: 4100 Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 1.
3. Hajdúszoboszló: 4200 Hajdúszoboszló, Szilfák alja 1-3.
4. Hajdúnánás: 4080 Hajdúnánás, Iskola utca 11.
5. Hajdúböszörmény: 4220 Hajdúböszörmény, Korpona utca 17.
6. Balmazújváros: 4060 Balmazújváros, Mentőállomás, Dózsa 
György út 1/A.
7. Püspökladány: 4150 Püspökladány, Kossuth u. 1.
8. Hajdúhadház: 4242 Hajdúhadház, Hunyadi u 1.
9. Nyíradony: 4254 Nyíradony, Kossuth utca 2/B.
10. Derecske: 4130 Derecske, Rákóczi u.3-5.
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Újra lehet 
Önkéntes Katonai Szolgálatra jelentkezni

Két kiképzési ciklus és mintegy ezer résztvevő – ez az Önkén-
tes Katonai Szolgálat (ÖKSZ) elmúlt kétévi mérlege. 

Elsősorban a 18-25 év közötti, továbbtanulást tervező fiatalok, 
de akár 65 éves korig minden magyar állampolgár jelentkezését 
várják, aki motiváltnak érzi magát és érdekli, milyen a katonák 
élete. 

A kiképzések tervezetten március 13-án indulnak az ország va-
lamennyi pontján, a Magyar Honvédség területvédelmi ezredei-
nél. Az első 2 hónapban az alapkiképzésen a katonai érintkezés 
és a fegyveres harc alapvető ismereteit sajátíthatják el a résztve-
vők. A képzés második, 4 hónapos részében az önkéntesek foly-
tathatják a kiképzést ugyanott, a lakóhelyük vonzáskörzetében, 
de műveleti besorolású alakulatnál is. Utóbbi azt jelenti, hogy 
az adott katonai szervezetre jellemző (akár ejtőernyős vagy bú-
vár képzést is) kaphatnak, de megtanulhatnak harcjárművet vagy 
munkagépet kezelni is. 

A fizikai és szellemi kihívást támasztó kiképzésen nagy hang-
súlyt kap a csapatmunka, a fegyelem és a szabályok betartása. A 
szolgálat az önkéntességen alapul, ezért bármikor megszüntethe-
tő, de közben is dönthet úgy a résztvevő, hogy szerződéses kato-
na lesz, vagy katonai elhivatottságát tanulmányai folytatása mel-
lett, illetve egyéb munkaviszonyban, tartalékosként bizonyítja. 

Az ÖKSZ második ciklusának végén életvezetési tanácsokkal, 
stressz- és konfliktuskezelési, probléma megoldási és kommuni-
kációs stratégiákkal segítik a jelentkezők polgári életben történő 
elhelyezkedését, amely a katona leszerelését követően megköny-
nyíti a civil életben történő tájékozódást is. Sokan azonban meg-
találják számításukat a honvédségnél: a tartalékos katonák közül 
(beleértve az ÖKSZ program résztvevőit is) tavaly több mint 
400-an választották a szerződéses katonai szolgálatot. 

A képzés első két hónapjában a fizetés a mindenkori minimál-
bérnek megfelelő összeg, ez jelenleg nettó 154 ezer, a 25 év alat-
tiak számára 189 ezer forint. Aki a program második részében 
speciális területet választ, már a garantált bérminimumot kapja 
havi fizetésként, amely jelenleg nettó 197 ezer, a 25 év alattiak 
számára közel 242 ezer forint. A résztvevőknek jár továbbá ru-
házati ellátás, napi egyszeri meleg étkezés, utazási költségtérítés, 
valamint szükség esetén szociális támogatás.  

Az ÖKSZ alatt legalább 6 hónap teljesítésével 16 vagy 32, egy-
éves szolgálattal akár 64 felvételi többletpontot is lehet szerezni a 
felsőoktatási felvételi eljárásban. A sikeres teljesítés az Acélkoc-
ka Altisztképzési Rendszerbe történő jelentkezés esetén is előnyt 
jelent. Az eddigi ÖKSZ kiképzések résztvevői elhivatottsággal 
álltak a programhoz, és jellemzően végig csinálták a kiképzést. 

A katonai toborzók február végéig várják a jelentkezést a to-
borzó ügyfélszolgálati irodákban, a Magyar Honvédség Közpon-
ti Online Toborzó Irodájában, az onlinetoborzo@mil.hu címen, 
vagy a www. iranyasereg.hu karrieroldalon.

Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Borsod-Abaúj-
Zemplén vármegyékben az ügyfélszolgálati irodák elérhetőségei:

3. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA
Cím: 4026 Debrecen, Péterfia u. 58/A.
Telefon: 06 (30) 815-0998
E-mail: hajdu.toborzo@mil.hu

5. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA
Cím: 4400 Nyíregyháza, Dózsa György út 29.
Telefon: 06 (42) 501-030
E-mail: szabolcs.toborzo@mil.hu

4. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA
Cím: 3526 Miskolc, Hatvanötösök útja 2.
Telefon: 06 (46) 327-245
E-mail: borsod.toborzo@mil.hu

SÁTORALJAÚJHELY – toborzó ügyszolgálati iroda 
Cím: 3980 Sátoraljaújhely, Széchenyi tér 1.
Telefon: 06 (30) 815 0706
E-mail: zemplen.toborzo@mil.hu

További információk: iranyasereg.hu

KÉRJÜK TÁMOGASSA ADÓJA
1 %-ÁVAL A HELYI 

SPORTEGYESÜLETET!

2023-ban Polgár Városi Sport Egyesü-
letének továbbra is megvalósítandó 
célja, hogy a helyi felnőtt és fiatalkorú 
lakosság sportolási lehetőségeit bizto-
sítsa, illetve segítse. Ennek keretében 
férfi labdarúgó, tömeg- és szabadidő-
sport szakosztályt működtet és verse-
nyeztet. 

Az egyesület adószáma: 
19850841-1-09

EZÚTON IS KÖSZÖNJÜK A KORÁBBI ÉS IDEI 
ÉVBEN FELAJÁNLOTT ADÓJUK 1 %-ÁT, MELY 
NAGY MÉRTÉKBEN SEGÍTI EGYESÜLETÜNK 
MŰKÖDÉSÉT!

KÉRJÜK TÁMOGASSA ADÓJA1 %-ÁVAL A 

HELYI SPORTEGYESÜLETET! 
2023-ban Polgár Városi Sport Egyesületének továbbra is megvalósítandó célja, hogy a 
helyi felnőtt és fiatalkorú lakosság sportolási lehetőségeit biztosítsa, illetve segítse. 
Ennek keretében férfi labdarúgó, tömeg- és szabadidősport szakosztályt működtet és 
versenyeztet.  

 

 

 

 Az egyesület adószáma: 19850841-1-09          

 

  

 

EZÚTON IS KÖSZÖNJÜK A KORÁBBI ÉS IDEI ÉVBEN FELAJÁNLOTT ADÓJUK 
1 %-ÁT, MELY NAGY MÉRTÉKBEN SEGÍTI EGYESÜLETÜNK MŰKÖDÉSÉT! 



Fizetett hirdetés

w w w. p o l g a r i b a n k . h u

Részletes információért keresse fel fiókunkat:

Polgár, Hősök útja 8. a   Telefon: 52/573-007
A hirdetés nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek! A részletekért látogasson el honlapunkra 
(www.polgaribank.hu) vagy keresse  fel a Polgári Bank Zrt. fiókjait és érdeklődjön munkatársainktól! 

Keresse kiemelt betéti ajánlatunkat!

Fenntartható
betét

Fix, sávos
kamatozású
betét

a  0-5 hónap 3,50 % 3,50 %
a   6-10 hónap  7,50 % 5,51%
a   11-15 hónap 14,70 % 8,51 %

Kamat ebKM
15 hónapos lekötési idő

EBKM (évi)
a teljes

futamidőre 8,51%                                  

Fizetett hirdetés


